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Krkonošemi a podhůřím s Vítkem Sojkou

Cestovatel: Vit Sojka  |  Rozpočet: 14 000 Kč  |  Volná místa: 0

Termín: 3.9.2020 - 7.9.2020

Odkaz: www.vypravy-s-cestovateli.cz/125-vyprava

Připravili jsme pro vás 5denní výpravu po vlastech českých a konkrétně do Krkonoš a krkonošského podhůří. Naším

společníkem nebude však Krakonoš (byť výškou postavy by na něj mohl jistě aspirovat), ale Vít Sojka. Vítek se pokusí

mimo oficiální program i o zajištění setkání se zajímavými lidmi, kteří mají nejen hodně nacestováno, ale mají velmi

blízko přírodě.

Program si každý může v některých dnech uzpůsobit a připraveno bude několik variant – jak pro ty, co se nechtějí vydat

do kopců, tak pro zdatné turisty a horaly.

Ubytování budeme 3 noci v hotelu Omnia přímo pod lanovkou v Jánských Lázních a jednu noc strávíme „na safari“

v ZOO ve Dvoře Králové.

Těšíme se na setkání!

O cestovateli: Vit Sojka

Po omezených cestovatelských začátcích emigroval do Kanady. Zde svůj volný čas trávil především sportováním (někdy

i lehce extrémním). Má rád hory, proto se sportovní aktivity odvíjely od návštěvy kopců - v zimě lyžování střídala v letním

období vysokohorská turistika a paragliding.

Svoji emigraci využil k cestování křížem krážem Mexikem, Kanadou, Nepálem nebo Kubou a procestoval i několik

afrických zemí. V Mexiku také našel svou životní partnerku, se kterou během několika let procestoval také Guatemalu,

Honduras, Nicaraguu, Kostariku, Panamu, Kolumbii, Ekvádor nebo Peru. Po několikaletém pobytu v Mexiku se spolu s

manželkou Miriam a dětmi vrátil do Čech, kde nyní trvale žije.

Ovšem do Mexika a okolních zemí se pravidelně vrací jako cestovatel a průvodce, který o této zemi dokáže vyprávět tím

nejpoutavější způsobem. Vydáte-li se s ním na výpravu, jistě oceníte i jeho dokonalou znalost místní vynikající kuchyně.

Kromě cestování je také vášnivým fotografem. V Praze otevřel první cestovatelskou kavárnu se značkou Popocafepetl.



Program výpravy

1.den – čtvrtek 3.9. – příjezd

Každý podle svého uvážení a časových možností může dojet do Jánských Lázní, ideálně však tak, abychom stihli

společnou večeři – ať už v Jánkách či v blízkém okolí.

Jánské Lázně leží ve východních Krkonoších na úpatí Černé hory (1299 m n.m.) v Krkonošském národním parku a mají

výjimečnou atmosféru lázeňského města s koloritem horského střediska. Najdeme zde nejen krásné podhorské klima,

ale i přírodní léčivé prameny. Termální minerální voda hydrouhličitano-vápenato-sodného typu, vyvěrá v areálu lázní

jako Janův a Černý pramen a zásobuje veškeré vodoléčebné procedury a bazény.

1.noc – hotel Omnia

2.den - pátek 4.9. – Jánské Lázně

Po vydatné snídani se společně vydáme na největší místní atrakci  – stezku v korunách stromů. Zde ale není stezka jen

tak ledajaká…kromě korun se na les podíváme i „odzdola“ a pronikneme až ke kořenům. K dispozici nám bude místní

fundovaný průvodce, který jistě zodpoví zvídavé dotazy a nechá nás nahlédnout hlouběji do problematiky ochrany lesa.

Odpoledne pak volný relaxační program na vašem uvážení. Na lahůdky láká kavárna a cukrárna na kolonádě, aktivní si

mohou obejít zajímavý okruh kolem Jánským Lázní po naučné stezce Střední hřeben.

A kdo by chtěl opravdový relax, je možné využít wellness v hotelu s bazénem, whirpool, saunou, objednat si masáže.

Ceny a podrobnosti najdete zde: http://omniahotel.cz/…llness-cenik

2.noc – hotel Omnia

3.den - sobota 5.9. – Jánské Lázně/Pec pod Sněžkou

Po snídani si podle počasí vyrazíme do hor na celodenní výlet. Nenáročná trasa se nabízí z Černé hory, kam vyjedeme

lanovkou a ušetříme tím náročné stoupání. Dále po modré téměř celou cestu po rovině a s kopce až ke Kolínské boudě,

kde si můžeme dát oběd. Odsud pak po žluté okolo Vebrovy boudy až do Pece anebo po modré Javořím dolem kolem

vodopádů do Velké Úpy. Komu by bylo 6 km málo, může si cestu prodloužit ještě o kousek a do Pece se dostat Vlčím

dolem kolem Temného vodopádu. V Peci se můžeme zastavit na další občerstvení a pravidelnou autobusovou linkou se

pak vrátíme do Jánských Lázní.

Pokud by počasí bylo příznivě nakloněno i pro vysokohorskou túru, můžeme se případně vydat i na Sněžku. A pokud

nám svatý Petr přát nebude, nabízí se využít aquacentrum v Jánských Lázních či wellness v hotelu. Máme pro vás

i skvělý tip na večeři – nádherně a citlivě renovovaný penzion s restaurací s vynikající kuchyní v Malé Úpě.

3.noc – hotel Omnia

http://omniahotel.cz/cs/wellness-cenik


4.den - neděle 6.9. – za Čapkem a Braunem

Tento den dáme prostor kultuře. Po snídani opustíme hotel s batožinami a začneme se přesouvat do našeho nového

působiště – ZOO ve Dvoře Králové. Po cestě nás však čeká ještě malé, ale nesmírně zajímavé muzeum Bratří Čapků

v Malých Svatoňovicích. Zde nás znalostmi nabitá průvodkyně provede domem, ve kterém vyrůstali bratři Čapkové,

prohlédneme si třeba Karlovo vysvědčení, Josefovy malby a pokud nám po prohlídce vyhládne, na náměstíčku naproti

dělají vynikající kávu.

Nebo si na oběd dojedeme až k druhému cíli dnešního dne – do restaurace Baroque – místo s chutí, ze které je přímo

výhled na hospital Kuks.

Vydatně posíleni se pak odpoledne odevzdáme místnímu průvodci, který nám ukáže zákoutí, která bychom možná

minuli. Co rozhodně nemineme je však Betlém Matyáše Brauna.

To však není vše – na večeří a další nocleh se přesuneme do nedalekého Dvora Králové. Ubytování ve stylových safari

bungalovech (pro prvních 10 přihlášených!!:) a následná večeře (nejen) v safari stylu se zajímavým hostem bude

korunována degustací vzorků z místního minipivovaru.

4.noc – safari Dvůr Králové

5.den – pondělí 7.9. – safari v Čechách

Pokud nám počasí bude přát, všichni posnídáme v safari kempu.

A pak už na nás čeká privátní safari po ZOO. Jen my, stáda zvířat a spolehlivý průvodce. Vychutnáme si jízdu africkým

truckem mezi stády zvířat na pastvině Serengeti. Až nás přijde pozdravit zebra na vzdálenost ruky, zatají se nám dech.

Oběd si můžeme dát třeba v africké restauraci (obvykle zde pro odvážné nabízejí i africké speciality v podobě larev

apod.).

A následně vyrazíme na VIP prohlídku do zákulisí ZOO. V doprovodu zkušeného průvodce navštívíme jedinečná místa,

kam se běžný návštěvník nedostane a poznáme zvířata tak, jak je jinde nelze vidět.

Odpoledne se pak společně rozloučíme a rozjedeme se do svých domovů.



Další informace

Rozpočet zahrnuje:

●
3 x ubytování ve 2-lůžkových pokojích – Omnia resort, Jánské Lázně se snídaní

●
vstupné do bazénu a sauny v hotelu Omnia

●
parkoviště u hotelu

●
neomezenou lanovku na Černou horu

●
1 x ubytování v 2lůžkovém bungalovu v Resortu ve Dvoře Králové (prvních 5 přihlášených – safari camp –

bungalov, další přihlášení v hotelu) se snídaní

●
neomezený vstup do pěší části Safari parku i mimo otevírací dobu

●
parkování zdarma na hotelovém parkovišti nebo u bungalovu v safari parku (1 pokoj = 1parkovací místo)

●
využití vířivky v Safari kempu a dle sezony i bazénů v kempu či hotelovém atriu

●
místní poplatky

●
prohlídka Stezky v korunách stromů

●
místního privátního průvodce po Stezce

●
vstupné do Čapkova muzea

●
místního průvodce po Čapkově muzeu

●
vstupné do hospitalu Kuks

●
průvodce po Kuksu

●
večerní degustace piv v pivovaru v ZOO Dvůr Králové

●
privátní safari po ZOO Dvůr Králové

●
prohlídka zákulisí zahrady

●
doprovod Víta Sojky

●
2 „překvapení“ – setkání se známými odborníky

●
pojištění zájezdu dle zákona 159/99 Sb.

Rozpočet nezahrnuje:

●
Doprava (vlastními auty)

●
Stravování kromě snídaní (v případě zájmu možnost objednat polopenze v hotelu Omnia) a pro nahlášené uděláme

případně rezervace v okolních vytipovaných restauracích, kde si budete vybírat a la carte a platit každý svoji

konzumaci

●
Masáže a další wellness procedury v hotelu Omnia

●
Aquacentrum v Jánských Lázních

●
Parkovné a další poplatky nezahrnuté v rozpočtu

Možno přikoupit:

●
jednolůžkový pokoj – 6000 Kč

●
polopenze v hotelu Omnia – 320 Kč/večeři

●
pojištění storna cesty nově OD DUBNA 2019 VE DVOU VARIANTÁCH – ZÁKLADNÍ A STORNO PLUS (spoluúčast

0–20%)  – podle varianty – doporučujeme přečíst odkaz zde

●
varianta storno – 490 Kč/os ve 2lůžkovém pokoji

Další informace:

●
Předpokládaný počet účastníků akce: přibližně 15 osob.

●
Zájezd se uskuteční při min. počtu 12 osob. Potvrzení realizace akce obdržíte do 30.6.2020.

●
Program může být pozměněn či upraven podle aktuálního počasí či dalších okolností.

●
Jakékoli dotazy k akci můžete směřovat na: radka.svobodova zavináč axamittravel.cz, www.axamittravel.cz

https://www.ervpojistovna.cz/cs/pojisteni-storna-zajezdu
http://www.axamittravel.cz


Organizátor výpravy:

Axamit Travel s.r.o.

cestovní kancelář

Strašínská 3205/11

100 00 Praha 10

tel.: +420 601 22 73 73

e-mail: info@axamittravel.cz

www.vypravy-s-cestovateli.cz

www.axamittravel.cz

IČO: 276 30 820

DIČ: CZ 276 30 820

O tom, jak zpracováváme vaše osobní údaje, se můžete dočíst zde

A o tom, že tato výprava je pojištěna podle zákona a naše cestovní kancelář má sjednáno zákonné pojištění čtěte zde

mailto:info@axamittravel.cz
http://www.vypravy-s-cestovateli.cz
http://www.axamittravel.cz
http://www.axamit.cz/zasady-ochrany-osobnich-udaju
https://www.axamit.cz/pojisteni

